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3. demonstracni cviceni

Priklad 14. Rozhodnéte, zda je funkce

flz,y) = +/|zy| x> 9

diferencovatelnd v [0, 0].
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Priklad 15. Pomoci diferencidlu priblizne vypoctéte:

0, .1~;
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,{} 1. 0_1‘()?

o 4l ovsin ke b (811

l

JER " '1/ A
’c“,g ’\"\\ \\’\ ﬁ-; %i’,i—.,g— \(F =

| a2
J;;(QS\A 3 A

e——

~

\j,\ RS e
A"I‘-T "’54_-‘
,g_,

b4
i ﬁ = %G =
‘ea( M "/f)_ - —4/‘33I




plomy s ) &1 )+ df [Tl oy o5
—+(h \’DK&QZQ' [~o@) +$ hih)- (008)

T~
— ¢ & p©2) —~ — 05 =
G =
- _§9|0‘5
6 3




o

L)

/tlokk ~ viz fveomisla



Priklad 16. Urcete rovnici tecné nadroviny ke grafu
funkce v daném bodé:

a) flz,y) =2* +zy+20°%, |20, v, 20] = [1,1,4],
b) flz,y) = arctg i [0, yo. z0) = [1, —1,7].
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z = fixg, yo) + fulxo. vodlx — xo) + fo(xo. yod(y — o).
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Priklad 17. Urécete Tayloruv polynom 2. stupné se stredem
v daném bodé:

a) n\/x?+y* [ro.ue] =[1,1],

bj,'l ;13;;:. [14} o, - ||] = [J. J. J.]
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